

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 03.04.2024 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005999731

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti LGT Bank (Svizzera) SA, Lugano

LGT Bank (Svizzera) SA (LGT Bank (Switzerland) Ltd.) (LGT Bank (Suisse) SA) Piazza A.Manzoni 2a 6901 Lugano

Prima

LGT Bank (Svizzera) SA

Translation(LGT Bank (Schweiz) AG) (LGT Bank (Switzerland) Ltd.) (LGT Bank (Suisse) SA)

LGT Bank (Svizzera) SA, in Lugano, CHE-258.763.027, succursale svizzera (Nr. FUSC 38 del 23.02.2024, Pubbl. 1005969568), Sede principale a: Basilea. Nuove persone iscritte o modifiche: Bassi-Rezzonico, Jessica, da Lugano, in Cadempino, con firma collettiva a due [finora: Rezzonico, Jessica].

Registro giornaliero no 4277 del 27.03.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 38, Data: 23.02.2024 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino